4ème devoir de synthèse - octobre 2006

1 –Activités mentales :Compléter –exercices de calcul dictés-
	
	
	
	
	


2- Calculer et donner le résultat sous forme simple :
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3- a)-Calculer en tenant compte des priorités et faire attention à la bonne utilisation du « = ».

E = -5 + 6  
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(-2) + 7-  1 
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 (-6)

F = 8
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 (-3) + ( -7 -3 )
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G= (-2) 
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 (-7) + 4 – 2
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 (-3)

    b)- Ecrire et calculer :

     La somme du produit de (-6) par (-5) et du produit de 3 par (-8)
4-Construction et démonstrations.
a)-  Construire un triangle ABC rectangle en A tel que AB = 6cm et AC = 5cm. 

b)- On note M le centre de son cercle circonscrit. Placer M.

c)- Tracer la droite (d) qui passe par M et qui est perpendiculaire à (AC).

      Dire pourquoi les droites (d) et( AB) sont parallèles.

d)- Que représente (d) pour le segment [AC] ? Justifier la réponse.

e)-  L est le point d’intersection de [AC] et de (d) .Justifier que L est le milieu de [AC].
f)-  Expliquer pourquoi [AM] a la même longueur que [MC] et  [MB].
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